

平成 15 年 10 月 27 日

## 訂正とお詫び

過日 4 市町の全世帯に配布されました新市まちづくり構想概要版及び協議会だより第 3 号に誤りと変更箇所がございました。

ご迷惑おかけしたことについてお詫びを申し上げます。

### 新市まちづくり構想概要版

#### 人口・世帯の現状（2 ページ）

- ・ 全国の総世帯数について

誤) 8,628,076

正) 47,062,743

### 協議会だより第 3 号

#### 「合併した場合と合併しない場合の財政上の比較」の表（2 ページ）

- ・ 歳出合計の差引額について

誤) 13,828

正) 13,828

#### おしらせ（最終ページ）

- ・ 第 4 回任意合併協議会の日時について

変更前) 10 月 27 日(月) 午後 1 時 30 分

変更後) 12 月 7 日(日) 午後 1 時 30 分

\* なお、ホームページに掲載している資料については訂正済みです。